TybIHABLIAPABIH KOMeEriMeH PYHKIMSHBI 3ePTTey KIHE
(GyHKIMAHBIH rpauUrin caxy

Nel. y = f(x) GyHKIMSCHI TyBIHIBICBIHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH TAOBIHBI3:

f(x) =+x%2-0,09

Ne2. y = f(x) QyHKUUACHIHBIH MOHJEP KUBIHBIH TaObIHBI3: [ (X) = x2 — 9x + 8
Ne3. y = f(x) QyHKIMICBIHBIH MOHICP KUBIHBIH TaObIHBI3: f(X) = 3 — 7 sin 3x

Ned. y = f(x) GyHKIMSICBIHBIH SKCTPEMYM HYKTEJICPiH TaOBIHBI3:

f(x) =5sin8x — 6

Ne5. y = f(x) GyHKUMSICHIHBIH 6CY )KOHE KEMY apajibIKTapbliH TaOBIHbBI3:

f(x) =4x3—12x+5
Ne6. y = f(x) QpyHkumsicen 3eprren rpadurin cansgps: f(x) = —6x% + x + 1
Ne7.y = f(x) dyHkuuschH 3epTTen rpaurid canbiHb3: f(x) = 4x — §x3

Ne8. vy = f(x) Qpyskuumscen 3eprren rpadurin cansHps: f(x) = —3x3 + 2x?

Ne9. y = f(x) dyHkuusceiH 3epTren rpadurid canbib3: f(x) = —

Nel0. y = f(x) QyHKIUACHIHBIH TpaduriH CaabIHbI3:
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Nell. OyHKUMSAHBI 3ePTTEHI3 KOHE Ipa(UriH calbIHbI3: ¥ = X2 -3 — x
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